投资商铺要理性不要任性

阳关花苑商铺现房70年产权 投资首选

作为经济形势的风向标,房 地产和总体经济形势一样, 进入了"新常态"。业内人 士表示,不动产投资,做为 硬挺多年的财富蓝筹,当下 仍然是保值、升值的上佳之 选,但经济形势发生变化的 情况下,投资不动产的策 略,也应作出调整。

	西 环 农业路	秦岭路	桐柏路	
	建设路	⊗市国防科技学校◇商贸外语学院		②育红小学
	公务员小区 ③	郑州西站沙滩游泳场	市中心医院 十 中原区政府 ★	→ 市中医院 市人大
◎ 金马凯旋 家具CBD	南水北调总干渠 陽光花苑 市植物园	⊚ 文化馆	⑤ 万达广场③ 市四十二中③ 市三十三中华山医院 十	○ 裕达國贸 市政府★ 省图书馆○ 河南工业大学
绕城公路	常庄水库	儿童公园	*	陇海路 + 市七院



投资商铺旺市要准淡市要稳 二级商业地段发展更稳妥

"投资商铺与投资住 宅不同,资金投入更大, 承担的风险也更大。好更大。不 仅有重考虑物业本身后的经营问题。" 经营问题。" 经营产度,"首先要关注大的 经济环境。 旺市要跟, 淡市要稳。现在跟前 几年不同,那时候选商 铺,只看地段就好了。 只要地段好,升值就快,看准时机转手,马上大赚一笔。"

现今的市场情况是, 不管是投资者还是消费 者,消费行为都是趋于 谨慎的。"只看地段,坐 等升值"式的置业行为, 就显得有些顾头不顾 尾。"现在,我看好的是 二级商业地段的商铺和 社区商铺。这些商铺虽 然没有市中心繁华的商 业环境,但正因此才有 着更稳妥的发展空间, 且价格较低。这种商铺 通常是依托密集的住宅 区,有相对良好的商业 氛围和稳定的客流,入 手后可出租也可自用,风 险低、收益稳定。"

现房 70年产权 阳关花苑商铺投资首选

"地段位于西环西 侧、中原路上,不是核对 地段,但周边住户的消费 能力也不错,附近住宅密 集,客流量稳定,同时的 向于在离家近的地方的 生意。"侯先生说,住宅商 铺不计其数,但选择在阳 光花苑购买三间商铺是 看中了这里的两个非常 难得的优点。

现房。既然是投资,就要收益最大化。现在市场上的商铺大多是期房,要等待1~2年才能交房。如此长的空置期对大笔资金来说,已经是极大的损失,更何况不可控的因素太多:比如是可控的反素太多:比如是面的城建有什么变化、房屋

质量如何……所以优先 选择现铺,所有的一切一 目了然,最重要的是,买 下就可以出租。现铺配 套的是已经入住的成成 租,在购买之前就能够有 租,在购买之前就能够有 例,一期二期约60万平方 米已经入住,三期10万平 方米正在筹建,在购买三 间商铺的同时,还得到 一份物业的询租名单。

70年产权。产权是 投资新手往往会忽略的一 点。一般买商铺,会被告 知商铺的产权都是40年, 这是由土地性质决定的。 但很多人并不知道,产权 并不绝对都是40年。比 如阳光花苑的商铺产权就 是70年。衡量固定产的 价值,一般是实用面积,殊不知,多出来的30年产权意味着什么?意味着商铺价值几乎增加一倍,且增加的这一倍,是30多年以后的价值,其中的潜力,无法估量。

买商铺,开发商也很重要。有实力的开发商,往往有着较好的投资眼光,在选址上有着小企业股往往有着较好的投资。 股往往有着较好的投资。 因资金力量雄厚,房屋质量、配套、物业服务等都会更靠谱。 大企业都比较重视业主的口碑,这对购房者的权益也是一大保障。 阳光花苑开发企业是郑煤集团的子公司,这也是让侯先生一次性下手三套的原因。 赵娟

